课堂教学设计
课程名称: 外研版八年级下册 Module 6 Hobbies 

Unit 2　Hobbies can make you grow as a person.
设计者: 莫雪玉        

单位（学校）: 南宁市武鸣区陆斡镇中心学校                    

授课班级:  198 班       
教学目标:

1、知识目标:

掌握重点词：person  interest  skill  activity  sailing  result  pleasure  success

掌握重点词组：as a result    make sb. do sth.  look after come out  be interested in spend time doing sth. 

2、能力目标:在阅读中掌握文章大意，能通过抓住首尾句判断段落大意，把握文章结构，能通过信息词理解文章。学会根据不同要求运用快速阅读、仔细阅读、小组合作方式理解文章并运用到关于爱好话题的写作上。

3、情感目标:理解作者传达的意图，并能够懂得爱好对人生的重要性。

教学重点:1.能够读懂关于爱好的短文，捕捉主旨大意；能根据阅读任务获取细节信息。

2、能够运用所学短语和不同的简单句句型写一篇关于爱好的文章。

教学难点:写关于爱好的文章。

教学流程设计：

Step 1：Warming up and  lead－in

1.Talk about the title:Hobbies can make you grow as a person.

Show some pictures and talk about the questions:

What are my hobbies?

Why do I enjoy my hobbies?


What are other hobbies?

Why do they enjoy the hobbies?

（教学设计意图：通过展示教师课余爱好的图片，让学生进行问答练习，激发学生的学习兴趣并激活学生的背景知识。同时对不同的兴趣爱好做了简单评述，将生词教学放入适当的语境之中，训练学生对生词的猜测技能，为后续的篇章教学扫除词汇障碍。）
Step 2：Pre－reading

1．Ask the students to read the words and expressions in the box in Activity 1and Activity 2.（教学设计意图：进一步熟悉本科的要运用的词汇）
2．Let them work in pairs and talk about their hobbies.Use the words and expressions in the boxes.（教学设计意图：通过半控制性的两轮小组活动，进一步让学生操练对不同兴趣爱好的评价，同时对生词进行巩固。）
3．Have some students share their hobbies in class.

I like … because…

I’m interested in…

My hobby is… because…

（教学设计意图：通过对爱好描述的几种方式进行进一步的操练，让学生明确，为以后续的写作做好铺垫。同时将学生导入篇章学习，激发学生对文章的热爱。）
Step 3：While- Reading

1．Show a picture and have the students answer the question: What do you think David’s hobby is?

2．Ask students to match the meaning with each paragraph by fast reading.

3．Let students read the passage and think about :

How many parts are there in the passage ? What’s  the main idea of each part?

（1-3教学设计意图：阅读课教学，从整体感悟着入手，整体感知文章基本信息、段落结构内容是阅读教学中的首要任务，同时要求学生在完成阅读任务过程中，掌握段落之间的逻辑关系。）

Let students to watch the video.

（教学设计意图：通过观看名师的课堂实录视频片段，让学生在理解文章结构，还有对文章进一步分析方面的难点有了突破。）
5．Explain the difficulties to the students.

6. List all the hobbies mentioned in the passage.

reading       painting     growing vegetables    looking after animals       writing     sailing      climbing       playing volleyball

7．Check the true sentences by careful reading.

判断正（T）误（F）

（1）David Smith likes writing.  (   )                   

（2）He learned writing during a summer camp of 2000.    (   )  

（3）David wrote a story about his life in senior  high school.（   ）

（4）David’s first book came out in 2003. (    )    

（5）Writing was his only hobby in his free time.(    )      

（6-7 教学设计意图：通过以上的阅读，让学生对全文有了一个总体印象，接着利用这两种阅读任务，注意培养学生在阅读过程中掌握浏览跳读等阅读技巧）
Step 4：Post - reading

词组匹配

such as                    
some... others...  

make you grow as a person

develop your interest 

as well as 

encourage us to write about 

a sixteen-year-old boy 

come out

as a result

bring … pleasure and success

be interested in

free time

2.Have the students read the first part aloud.

3．Ask them to talk about the advantages of hobbies.

（教学设计意图：通过完成本课课文中出现的词汇匹配练习，让学生对词汇进行进一步的巩固，为下一步的写作做好铺垫。）

4．Have three students write a passage about My hobby.

写作任务:

每个人都有自己的爱好。你的爱好是什么呢？请你以“ My hobby”＂为题，写一篇70词左右的英语短文，介绍自己的爱好，并说明喜爱的原因.

思路构建:
步骤1 开门见山，表明自己的爱好

步骤2具体描述自己的爱好、爱好的重要性及带来的益处。

步骤3 谈论自己对爱好的看法。
5．Discuss their article and finish the passage in groups.

6. Ask some students to share in class.

（4-6 教学设计意图：在写作练习过程中，先对学生进行写作思路的指导，接着让学生在小组里边共同完成写作，最后以小组代表的形式在课堂上展示出来，这样可以让学生发挥自主学习与合作探究学习的作用，让更多的学生参与到课堂活动当中，同时，为独立完成自己的写作，扫除了心理障碍。）
Step 5：Thinking

As a student, should we spend all our free time on our hobbies?

（教学设计意图：让学生重视业余爱好，但不是盲目的培养业余爱好。）
Step 6：Homework.
1．Finish off the workbook exercises.

Blackboard Design
　　　Unit 2　Hobbies can make you grow as a person.
                                            a happy, healthy person

                                            Depend on yourself

        Part1    Para.1                    开门见山

        Part2    Para2 &3     My  hobby   具体描述爱好 
        Part3    Para4                      谈看法

教学反思：

这一节课是，这个单元的第1课时，我主要是通过让学生对描述爱好的文章进行理解，理解文章结构的安排和对爱好的评价，培养学生良好的价值观，为进一步的写作打好基础，达到以读促写的目的。为了突破对文章理解的难点，我通过播放名师课堂实录视频，让学生通过名师对课文的详细的讲解来进一步理解文章，显然这个目的最后是已经达到了。在上课过程中，我基本能够按照自己所设定的教学步骤去完成教学活动，也收到了一定的教学效果。但是有一个遗憾是，在录课的过程中，在最后的写作环节，发生了全校性的停电，所以我的课件没办法全部运用，导致后面的写作指导只能通过我的板书和分析来引导学生完成，学生作品的展示也没办法通过投影来统一评讲。

并且


一个十六岁的男孩


结果


鼓励我们写关于


发展你的兴趣


使你长大成人


一些……其他……


带来快乐和成功


例如


出版


空闲时间


对......感兴趣








